

Ленинградская правда. - 1990. - 5 сект.
Сезон открыт

ВПЕРЕДИ — ГОД ПРОКОФЬЕВА

ОПЕРОЙ М. Мусоргского «Борис Годунов» открыл свой 208-й сезон Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова.

Уже первый месяц работы прославленного театра сулит ленинградцам много интересного. Продолжаются Дни музыки Чайковского. Оперная труппа представит «Евгения Онегина» и «Пиковую даму». Балетная — «Щелкунчика», «Спящую красавицу», «Лебединое озеро». Кировский балет примет участие в Российском фестивале музыки Чайковского, который будет про-

ходить в Москве в конце сентября.

В самом начале сезона увидят ленинградские зрители и премьеру — вечер одноактных балетов, которые показывает Камерный балет Кировского театра (художественный руководитель А. Босов), включает «Ромео и Джульетту» на музыку Чайковского и «Петрушку» Стравинского.

Впереди — Год Прокофьева. Театр готовится достойно отметить 100-летие великого композитора.

Е. ДАВИДОВА